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SESIÓN CONSTITUTIVA COMISIÓN DE LA COMISIÓN DE PETICIONES 
 

(Comienza la sesión a las once horas y diez minutos) 
 
Punto único.- Constitución de la Diputación Permanente y elección de Vicepresidente y Secretario.. [9L/8450-0004] 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Buenos días de nuevo. 
 
Vamos a constituir en éste momento la Comisión de Peticiones del Parlamento de Cantabria.  
 
Para la constitución de la Comisión de Peticiones, los Grupos Parlamentarios han designados como integrantes de 

la misma a: 
 
D.ª Maria José Sáenz de Buruaga por el Grupo Parlamentario Popular, así como D.ª Isabel Urrutia de los Mozos, 

por el mismo Grupo Parlamentario Popular. 
 
D.ª Maria Rosa Valdés Hidobro del Grupo Parlamentario Regionalista y D.ª Ana Obregón Abascal del Grupo 

Parlamentario Regionalista. 
 
D.ª Maria Dolores Gorostiaga Saiz del Grupo Parlamentario Socialista. D. Víctor Casal Guillén del Grupo 

Parlamentario Socialista. 
 
D. Alberto Bolado Donis y D.ª Verónica Ordóñez López del Grupo Parlamentario Podemos. 
 
Y D. Juan Ramón Carrancio Dulanto y D. Rubén Gómez González del Grupo Parlamentario Mixto. 
 
Saben ustedes que elegimos también Vicepresidente y Secretario tal como viene contemplado en el artículo 43 del 

Reglamento de la Cámara porque está Comisión también la preside la Presidenta del Parlamento. 
 
Señorías para la elección de Vicepresidente y Secretario ruego a los Portavoces de los Grupos me hagan llegar sus 

propuestas. 
 
¿Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: Proponemos a Rubén Gómez González 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Portavoz del Grupo Parlamentario Podemos? 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: No presentamos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias, ¿Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista? 
 
El SR. CASAL GUILLÉN: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. VALDÉS HUIDOBRO: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Popular?. 
 
LA SRA. SAÉNZ DE BURUAGA GÓMEZ: Isabel Urrutia de los Mozos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias. Sr. Secretario llame a los Diputados para la votación. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª Maria José Saénz de Buruaga ,D.ª Isabel Urrutia de los Mozos, D.ª Maria 

Rosa Valdés Huidobro, D.ª Ana Obregón Abascal, D.ª Maria Dolores Gorostiaga Saiz, D. Víctor Casal Guillén, D. Alberto 
Bolado Donis, D.ª Verónica Ordóñez López, D. Juan Ramón Carrancio Dulanto y D. Rubén Gómez González  

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Ya han votado todos ustedes? ¿si?, pues procedemos al recuento..... 
 
Rubén Gómez, Rubén Gómez, Rubén Gómez, Rubén Gómez, Rubén Gómez, Rubén Gómez, Rubén Gómez, 

Rubén Gómez, Isabel Urrutia, Isabel Urrutia. 
 
El resultado de la votación es el siguiente: D.ª Isabel Urrutia ocho votos 
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EL SR. CARRANCIO DULANTO: No, al revés, D. Rubén Gómez ocho votos 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Dice que sí ella. No, se ha confundido la Presidenta. D. Rubén Gómez, 

ocho votos; D.ª Isabel Urrutia, dos. 
 
Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y quince minutos) 
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